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RESUMO

Estas instruções foram redigidas de acordo com o formato definido para um artigo do SIMEA, com caracteres Times Roman. Um artigo não poderá ser publicado se não estiver nesse formato. 

Como autor de um artigo técnico do SIMEA, você deverá observar os seguintes procedimentos e recomendações na preparação do seu trabalho.

INFORMAÇÕES GERAIS

IDIOMA – O idioma fortemente recomendado para artigos submetidos ao SIMEA é o inglês, já que se trata de um evento internacional. Trabalhos em português poderão ser aceitos (acompanhados das traduções do título e do resumo para o inglês, obrigatoriamente), considerados como caso excepcional. 

ORIGINAL – O trabalho original em formato eletrônico e o documento de “copyright” assinado, deverão ser enviados de acordo com as instruções que serão divulgadas oportunamente.
Nota: Nenhum material enviado para publicação será enviado de volta.

Não há restrições impostas pela AEA quanto ao tamanho do artigo, mas solicita-se que estes tenham de 4 a 12 páginas. Depois de completar o manuscrito, certifique-se de revisá-lo cuidadosamente. Ele será publicado exatamente como foi enviado, não havendo nenhuma revisão posterior por parte da AEA.

Artigos de caráter comercial não serão aceitos. Não será permitido o uso repetido de logotipos de empresas nem de nomes comerciais.

DATAS LIMITES – O “site” do SIMEA contém todas as datas limites necessárias.  Não será possível haver exceções.

SOBRE O AUTOR – Uma pequena seção biográfica pode ser incluída no trabalho, para proporcionar aos leitores mais dados sobre o autor principal. Se desejado, o autor apresentador pode também incluir seu endereço e telefone para contato futuro. Esta seção não deve exceder 100 palavras e é aplicável apenas ao autor apresentador do trabalho.

INSTRUÇÕES DE FORMATAÇÃO

A AEA estabeleceu que os autores devem submeter seus artigos em formato .pdf (Adobe Acrobat 6.0 ou posterior, ou similar). NÃO SERÃO ACEITOS OUTROS FORMATOS.
REGRAS PARA SUBMISSÃO – O Trabalho final deve conter estes itens na seguinte ordem:

1. Resumo – Um resumo EM INGLÊS é obrigatório para cada artigo, e deve constituir o primeiro parágrafo do trabalho. Um resumo em português, opcional, pode ser colocado em seguida. O cabeçalho “ABSTRACT” (e “RESUMO”, se houver) deve ser um cabeçalho principal (vide adiante), e iniciar o formato de coluna dupla. Pede-se limitar o resumo a 1300 caracteres.

2. Corpo Principal – Deve também seguir o formato de coluna dupla.

3. Apêndice (se aplicável) – Digite o apêndice no formato de uma ou duas colunas, usando o formato de cabeçalho principal para o título “APÊNDICE”.

TEXTO – O manuscrito deve ser feito em papel formato A4. A formatação de página e as especificações são:

Corpo do texto

Formato para cada página:


Estilo de tipo

Times Roman 


Tamanho de tipo
10 pontos


Espaçamento

Simples (12 pontos)


Alinhamento

À esquerda ou justificado


Margens laterais
15mm


Margem inferior
42mm


Largura da coluna
85mm

Primeira página:


Margem Superior
90mm (para início das colunas)

Páginas seguintes


Margem superior
15mm

ELEMENTOS DO MANUSCRITO – Não use linhas extras (“carriage return”) para adicionar espaços em branco. Use a formatação de parágrafo para esse fim.

Não use espaços para indentação. Use a formatação de parágrafo ou a tecla TAB.

FIGURAS – Todas as figuras, incluindo tabelas e equações que sejam imagens, devem ser incluídas no corpo do trabalho com referência. As figuras devem ser identificadas com numeração consecutiva e título, aparecendo abaixo da figura (i.e. Figura 1. Título).

Figuras em branco e preto produzem os melhores resultados, de modo que as coloridas devem ser evitadas.

INDENTAÇÃO DE PARÁGRAFOS – Indente cada novo parágrafo com o equivalente a cinco espaços.

CABEÇALHOS – Há três tipos de cabeçalhos:

CABEÇALHO PRINCIPAL

O cabeçalho acima é um cabeçalho principal. Deve ser digitado em letras maiúsculas, alinhamento à esquerda com uma linha de espaçamento acima e abaixo.

SUB-CABEÇALHO – Este é um sub-cabeçalho. Um sub-cabeçalho em uma seção deve ser em maiúsculas, estando dentro do parágrafo. Use a indentação normal de parágrafo, sem deixar linhas nem espaços acima ou abaixo.

 Sub‑Sub‑Cabeçalho – Este é um sub-sub-cabeçalho. Um sub-sub-cabeçalho deve ser digitado em letras maiúsculas e minúsculas, indentado e situar-se normalmente dentro do parágrafo, sem espaços acima nem abaixo.

EQUAÇÕES – As equações podem ser incorporadas no trabalho de diversas maneiras. Algumas podem ser imagens escaneadas, ou podem ter sido criadas por um aplicativo externo, ou podem ter sido feitas com fontes de símbolos, ou com o editor de equações do próprio programa usado para o trabalho. Em qualquer caso, elas devem ser numeradas consecutivamente ao longo do documento, centradas, e o número deve ser colocado entre parêntesis alinhado com a margem direita da coluna. 

TABELAS – Não use formatações, bordas nem sombreamentos complicados. As tabelas devem ser identificadas com numeração própria e título, aparecendo do alto da tabela (i.e. Tabela 1. Título). Sempre que possível as tabelas devem ser orientadas como “Retrato” e não como “Paisagem”.

NOTAS DE RODAPÉ E REFERÊNCIAS – Notas de rodapé devem ser colocadas no pé da respectiva página. As referências devem ser numeradas consecutivamente, e listadas numa seção REFERÊNCIAS no final do artigo técnico. Essas devem conter, pelo menos, os nomes dos autores, título da publicação, editora, local, data e outros dados eventualmente necessários para identificação. A codificação ISBN (se conhecida) deve ser colocada depois do nome do editor. No corpo do trabalho, as referências devem ser numeradas por ordem de primeira aparição no texto, e colocadas entre colchetes (i.e. [1] ).
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ABSTRACT

These instructions were written using the format defined for a SIMEA paper with Times Roman type style. If this format is not observed, the paper will not be published.

As an author of an SIMEA Technical paper you should be aware of the following procedures and guidelines while you are preparing your paper.

GENERAL INFORMATIONS

LANGUAGE - The language strongly recommended for papers submitted to SIMEA is English, as the event is international. Papers in Portuguese may be accepted (with required title and abstract companion translations to English), but they will be considered as exceptions..

PAPER – The original paper along with your signed copyright, should be sent to AEA, according instructions that will be informed in due course.

Note: All materials submitted for publication will not be returned.

There are no restrictions imposed by AEA on the length of papers; however, 4 to 12 pages is optimal. After completing the manuscript be sure to proofread carefully. It will be published exactly as it is received. It will not be proofread by AEA.

Commercialism is unacceptable. Repeated use of company logos or trade names will not be permitted.

DEADLINES - The SIMEA’s site includes all the necessary manuscript deadlines. Authors meeting the deadline are assured that their papers will be available at the meeting. There will be no exceptions.

ABOUT THE AUTHOR - A short biographical section may be included to provide readers with background information and experiences of the main author. If desired, the presenting author may also include his/her mailing address and telephone number for future reference. This section is not to exceed 100 words and is applicable to presenting authors only.

FORMAT INSTRUCTIONS

AEA requires papers to be submitted electronically, in .pdf file format (Adobe Acrobat 6.0 or later, or similar). OTHER FORMATS WILL NOT BE ACCEPTED.
RULES FOR SUBMISSION - The final manuscript should include these items in the following order:

4. Abstract ‑ An abstract is imperative for each paper. This should be the first paragraph in your paper. The heading, ABSTRACT, should be capitalized, flush with the left margin. Please limit the abstract to 1300 characters, and follow the double column format.

5. Main Body ‑ This must also follow the prescribed double‑column format.

6. Appendix (if applicable) ‑ Type appendix in one or two‑column format using a main head for the title "APPENDIX"

TEXT - Page make‑up of manuscript must be A4 size. Page format and specifications are as follows:

Body Text

Format for every page:


Type Style

Times Roman


Type Size

10 Point


Spacing (Leading) 
single-spaced (12 points)


Column Style 
Flush left/rag right or justified 


Side Margins

15mm


Bottom Margin
42mm


Column Line Width
85mm

First Page:


Top Margin

90mm (for start of columns)

All Succeeding Pages:


Top Margin

15mm

MANUSCRIPT ELEMENTS - Do not use consecutive carriage returns to add white space. The paragraph format style should be used to space text.

Do not use spaces to indent or format text. Use indent or  the TAB key.

FIGURES - All figures, including tables and equations that are images, should be included in the body of your doc​ument by reference. Figures should be identified with a consecutive figure number and caption, which appear below the figure. (e.g. Figure 1. Caption).

Black and white figures produce the best results. Color figures do not reproduce well and they are not recommended.

PARAGRAPH INDENTATION - Indent each new paragraph five spaces.

HEADINGS - There are three types of headings:

MAIN HEADING

The above is a main heading. It should be typed in all capital letters, flush to the left margin with one line of space above and below.

SUB-HEADING – It is a sub‑heading. A sub‑heading within a section should be all capital letters, run into the para​graph. Use normal paragraph indentation, and do not leave a line of space above and below.

Sub‑Sub‑Heading – It is a sub-sub-heading. A sub‑sub‑heading should be typed in capital and lower case letters, under​scored, indented, and run into the paragraph. Do not leave a line of space above or below.

EQUATIONS - Equations can be incorporated in your technical paper in many ways. Some may be images you have scanned, some may be created with third‑party equa​tion software, some may be done with symbol fonts, and some may be done with equation editing tools of the word processor. However they are done, they should be numbered consecutively throughout the document, centered, and the equation number should be enclosed in parentheses flush to the right‑hand margin. 

TABLES - Do not use complex formatting, borders, or shading in your tables. Tables should be captioned with a consecutive table number and title, which appear above the table (e.g. Table 1. Title). Whenever pos​sible, tables should be oriented portrait rather than landscape.

FOOTNOTES AND REFERENCES - Footnotes appear at the bottom of the page on which they occur. References should be numbered consecutively and be listed in a REFERENCES section at the end of the technical paper. These references must contain, at least, the author’s names, title, publisher, local, date and other information eventually necessary to identification. ISBN numbers (if known) should be included after the publisher name. For your text, references should be numbered in order of first appearance in the body of the paper by enclosing the reference in brackets (e.g. [1]).
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